



УКРАЇНА
КОПАЙГОРОДСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
СЕЛИЩНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО – ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

23053, смт. Копайгород, вул. Центральна, 28, тел. (04341)32-331
E-mail: kopaiqorodsilrada@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 16

чергового засідання селищної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Копайгородської селищної ради

06 жовтня 2021 р.

смт.Копайгород

Головувала: Кушнір Л.В. – голова селищної комісії ТЕБ та НС,
голова селищної ради.

Присутні: члени комісії (за списком).

I. Про стан захворюваності гострими кишковими інфекціями на території Вінницької області та шляхи її стабілізації

СЛУХАЛИ: начальника Барського управління ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області Іванова М.О.

Заслухавши та обговоривши доповідь начальника Барського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області Миколи Іванова, комісія відмічає, що впродовж поточного року на території держави зросла захворюваність кишковими інфекціями. Так, в 2021 році в Україні зареєстровано 59 спалахів гострих кишкових інфекційних захворювань, внаслідок яких постраждала 691 особа, в тому числі 495 дітей (71,6%), за аналогічний період 2020 року- 40 спалахів з загальною кількістю захворілих 326 осіб, питома вага дитячого населення в структурі захворілих становить 51,5% (168 дітей). Переважна більшість спалахів пов'язана з діяльністю закладів освіти, закладів оздоровлення та відпочинку і закладів громадського харчування.

Залишається нестабільною санепідситуація і на території Вінницької області. Так, впродовж поточного року на території Вінницької області зареєстровані 2 спалахи сальмонельозу, пов'язані з діяльністю закладів громадського харчування, з загальною кількістю постраждалих 25 осіб, при цьому питома вага дітей становить 23,5%. В 2020 році зареєстрований один

спалах, пов'язаний з діяльністю кулінарного супермаркету, постраждало 5 дорослих осіб.

Серед населення Копайгородської селищної громад групових випадків захворювання, спалахів не зареєстровано протягом 2-х останніх років. Захворюваність гострими кишковими інфекціями на території громади спостерігалась в вигляді поодиноких випадків.

Враховуючи викладене, з метою недопущення подальшого погіршення епідемічної ситуації на території Вінницької області та Копайгородської селищної громад, керуючись законами України «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про основні вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про освіту», «Про місцеві державні адміністрації» за результатами інформації та обговорень,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Вважати санітарно-епідемічну ситуацію в Копайгородській громаді стабільною, а стан виконання заходів по забезпеченню санітарно-епідемічного благополуччя таким, що потребує покращення.

2. Начальнику Копайгородського комунального підприємства (Баран О.М.) вжити заходів щодо забезпечення населення питною водою гарантованої якості, забезпечити утримання водогонів та громадських криниць в належному санітарно-технічному стані, в разі необхідності організувати та провести очищення, ревізію та дезінфекцію систем водопостачання та криниць загального користування.

Термін виконання: протягом 2021 року

3. Начальнику відділу освіти, сім'ї, молоді, культури, спорту та туризму Копайгородської селищної ради (Якимлюк Р.М.) забезпечити належний санітарно-технічний стан закладів освіти, відповідні умови харчування, ефективне здійснення заходів щодо профілактики інфекційних захворювань і харчових отруєнь.

Термін виконання: постійно.

4. Барському районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Іванов М.О.):

4.1. Забезпечити відповідний ветеринарно-санітарний і санітарно-епідеміологічний нагляд та виконання заходів по запобіганню харчових отруєнь та гострих кишкових інфекцій на підконтрольних об'єктах Копайгородської громади.

Термін виконання: постійно.

4.2. Спільно з причетними службами і відомствами прийняти участь в комісійних перевірках об'єктів підвищеного епідемічного ризику (в т.ч. закладів освіти, закладів громадського харчування Копайгородської громади).

Термін виконання: згідно графіку.

5. Барському відділу поліції Жмеринського ВП ГУ НП у Вінницькій області (С.Петлик) спільно з місцевими органами влади, органами місцевого самоврядування та причетними службами організувати проведення дієвих заходів, направлених на ліквідацію стихійної торгівлі харчовими продуктами.

Термін виконання : невідкладно

6. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника Барського управління Головного управління ДПСС у Вінницькій області Іванова М.О.

II. Про посилення заходів щодо попередження виникнення серед населення отруєнь грибами в 2021 році.

СЛУХАЛИ: заступника начальника-начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Барського управління Головного управління ДПСС у Вінницькій області Ольшанську О.В.

Заслухавши інформацію заступника начальника-начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Барського управління Головного управління ДПСС у Вінницькій області Ольшанської О.В. «Про посилення заходів щодо попередження виникнення серед населення отруєнь грибами в 2021 році» комісія зазначає, що щорічно в літньо-осінній період в області, як в цілому по Україні, реєструються випадки отруєнь людей дикорослими грибами. В залежності від кліматичних умов, а сприяють росту грибів дощі та тепло, кількість їх в лісах збільшується, що призводить до збільшення кількості отруєнь серед населення.

За останні п'ять років ситуація з цього питання лише погіршувалась. В 2016 році на території області було зареєстровано 16 випадків отруєнь дикорослими грибами, в 2017 році постраждало 62 особи, в 2018 році було зареєстровано 70 випадків, в 2020р.- 74 випадки (93 людини, з них 4-ри дитини). Групові отруєння грибами були зареєстровані у 4 випадках, при цьому одночасно постраждалими були 3-4 особи. В переважній більшості перебіг захворювання був середнього ступеню важкості - 90% , важкий перебіг був лише в 3 випадках.

В поточному році, в області зареєстровано 3 випадки отруєнь грибами, по одному випадку в Жмеринському та Муровано-Куриловецькому районах після вживання консервованих грибів (по одному потерпілому) та в с. Крутогорб Гайсинського району, де в перших числах вересня отруїлися діти багатодітної сім'ї та їх сусідка. Всього в с.Крутогорб отруїлося 4 особи, в т.ч. троє дітей віком, 4-ри, 12-ть, 13-ть років. На жаль дві сестрички 4-х та 13-ти років померли.

За територіальним принципом випадки отруєння людей на території області, за останні п'ять років, розподілені нерівномірно. Найбільша кількість постраждалих зареєстровано в бувших Шаргородському, Жмеринському, Крижопільському; Вінницькому, Могилів-Подільському районах та в м. Вінниця. Одиначні випадки зареєстровано в Муровано-Куриловецькому, Бершадському та Чернівецькому, Тростянецькому, Гайсинському та Калинівському районах.

В Шаргородському районі постраждалі збирали гриби в «лісі Роля» поблизу Шаргорода, лісах біля сіл Садківці та Івашківці. В Жмеринському районі найбільше випадків пов'язані із збиранням грибів в Чернятинському лісі. В Крижопільському районі повторювались випадки збирання грибів в Шарапанівському лісі, в Козятинському районі в лісах сіл Нападівка та Мухівці. У Вінницькому районі декілька постраждалих збирали гриби в лісі с.Рівець.

На території Копайгородської територіальної громади в поточному році випадків отруєння грибами не зареєстровано. Основним профілактичним заходом з питань попередження отруєнь дикорослими грибами залишається просвітницька робота серед населення.

З метою попередження отруєнь грибами серед населення, з метою попередження отруєнь грибами Барським управлінням Головного управління ДПСС у Вінницькій області проведено ряд організаційно – запобіжних заходів та відповідна санітарно - роз'яснювальна робота. За результатами інформації та обговорень,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1.Інформацію заступника начальника - начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Барського управління Головного управління ДПСС у Вінницькій області Ольшанської О.В. «Про посилення заходів щодо попередження виникнення серед населення отруєнь грибами в 2021 році» прийняти до відома.

2.Затвердити «Комплексний план заходів з попередження отруєнь грибами серед населення Копайгородської територіальної громади на 2022р.» (додається).

Термін виконання: до 10 жовтня 2021 року

3.Начальнику Копайгородського комбінату комунальних підприємств (Баран О.М.),старостам округів:

3.1.Торгові місця для реалізації грибів надавати виключно після проведення ветеринарно-санітарної експертизи та при наявності експертного висновку, виданого державною лабораторією ветсанекспертизи на ринку;

3.2.Проводити санітарно-освітню роботу щодо профілактики отруєння грибами на ринку.

Термін виконання: постійно

4. Головним лікарям КНП «Барська міська клінічна лікарня» (Костенко О.С.) та КНП «Барський районний медичний центр первинної медико-санітарної допомоги» (Капиця В.М.):

4.1. Створити запас ліків, антидотів, інфузійних розчинів для забезпечення і надання невідкладної медичної допомоги потерпілим від вживання отруйних грибів.

4.2. Вчасно повідомляти про випадки отруєння грибами Барське управління Головного управління ДПСС у Вінницькій області.

Термін виконання: постійно

5. Начальнику відділу освіти, сім'ї, молоді, культури, спорту та туризму Копайгородської селищної ради (Якимлюк Р.М.) забезпечити проведення в навчально-виховних закладах тематичних занять з питань профілактики отруєнь грибами та заборонити збирання грибів дітьми, забезпечити знищення на території підпорядкованих закладів дикорослих грибів, отруйних рослин.

Термін виконання: постійно

6. Начальнику Барського управління Головного управління ДПСС у Вінницькій області (Іванов М.О):

6.1. Активізувати та забезпечити проведення належної санітарно – роз'яснювальної роботи серед населення із використанням всіх засобів масової інформації.

6.2. Повторно розповсюдити Пам'ятки по профілактиці отруєнь грибами, якими забезпечити всі підконтрольні об'єкти, в першу чергу, об'єкти з масовим перебуванням людей - залізничні вокзали, автостанції, зупинки, зони відпочинку людей - невідкладно, протягом грибного сезону.

6.3. Проводити ветсанекспертизу всіх дикорослих грибів, які реалізуються на сільських ярмарках.

6.4. Спільно з працівниками Барського відділення поліції Жмеринського ВП ГУНП у Вінницькій області проводити рейди по недопущенню стихійної торгівлі грибами, у невістановлених місцях, поза ринком тощо.

Термін виконання: постійно

7. Ліснику Копайгородського лісництва (Гец В.В.) проводити широку роз'яснювальну роз'яснювальної роботи серед населення щодо правил збирання грибів та попередження отруєнь ними, встановити попереджувальні знаки щодо профілактики отруєння дикорослими грибами.

Термін виконання: постійно

8. Барському відділу поліції Жмеринського ВП ГУНП у Вінницькій області (Петлик С.В.) посилити контроль за реалізацією товарів на ринках,

недопущення реалізації грибів без результатів ветеринарно-санітарного контролю та у невстановлених для торгівлі місцях.

Термін виконання : невідкладно

9. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника Барського управління Головного управління ДПСС у Вінницькій області Іванова М.О.

III. Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів направлених на забезпечення техногенної та природної безпеки в осінньо-зимовий період 2021-2022 років

СЛУХАЛИ: Головного спеціаліста з мобілізаційної роботи та цивільного захисту Іжаківську Т.Й.

З метою координації дій виконавчого комітету селищної ради та суб'єктів господарювання Копайгородської громади попередження надзвичайних ситуацій в осінньо-зимовий період 2021-2022 років, забезпечення контролю за здійсненням заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та за результатами доповідей та обговорень,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1.Заступнику селищного голови (Юсупов О.В.),начальнику Копайгородського комунального підприємства (Баран О.М.):

1.1. Визначити з відповідними підприємствами і організаціями, незалежно від їх відомчої підпорядкованості та форм власності порядок залучення сил і засобів для проведення рятувальних та інших невідкладних робіт під час несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2020-2021 років.

Термін виконання: до 13 жовтня 2021 року.

1.2. Визначити та забезпечити утримання в постійній готовності дорожньої і спеціальної інженерної техніки, резервних джерел електропостачання, обладнання та інвентарю до дій в умовах сильних морозів, снігопадів, налипання снігу, снігових заметів, хуртовин, ожеледиці та масового утворення бурульок на дахах будівель.

Термін виконання: Протягом осінньо-зимового періоду (з 01.11.2021року).

1.3.Провести моніторинг, визначити ділянки доріг де можливе ускладнення обстановки під час сильних снігопадів та в період різкого

зниження температури, відпрацювати порядок завчасного виставлення на даних ділянках доріг тягачів та снігоочисної техніки.

Термін виконання: до 01 листопада 2021 року.

1.4.Вжити заходів щодо забезпечення запасами паливно-мастильних матеріалів, приведення наявної дорожньої техніки в стан повної готовності до забезпечення проїжджої здатності автошляхів, вулично-шляхової мережі в зимових умовах.

Термін виконання: до 01 листопада 2021 року.

2. Заступнику селищного голови (Юсупов О.В.),старостам Верхівського СО (Юсупова Н.О.),Каришківського СО (Посполітак Р.С.):

2.1.Створити тимчасові цілодобі пункти обігріву в приміщенні Копайгородської селищної ради, Каришківського та Верхівського фельдшерсько-акушерських пунктів.

Термін виконання: до 12 жовтня 2021 року.

2.2.Видати відповідні накази про їх створення, визначити відповідальних осіб за роботу пунктів.

Термін виконання: до 11 жовтня 2021 року.

2.3.Забезпечити дані пункти необхідними медикаментами та засобами індивідуального захисту.

Термін виконання: до 12 жовтня 2021 року.

3. Головному спеціалісту з мобілізаційної роботи та цивільного захисту (Іжаківська Т.Й.) інформувати Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації про виконання завдань у визначені цим протоколом терміни.

4. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Голова комісії
селищний голова



Handwritten signature of Lyudmila Kushnir

Людмила КУШНІР

Секретар комісії -
головний спеціаліст з мобілізаційної роботи
та цивільного захисту

Handwritten signature of Taisa Izhakivska

Тайса ІЖАКІВСЬКА